國立武陵高級中學九十七學年度第二學期高三始業考數學科社會組試題

一、多重選擇題（每題8分，每一個選項答對給1.6分，答錯倒扣1.6分，共32分）

1.假設某班有40人最近兩次數學測驗每一位同學第一次成績(X)都比第二次成績(Y)少5分﹐那麼下列有關這兩次數學測驗成績的統計結果哪些是正確的﹖            
(A) 算術平均數相等 (B)中位數相等 (C) 標準差相等 (D) 兩次成績的相關係數
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(E) Y對X的迴歸線方程式為 
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2. 某份針對40歲以上就業市場所作統計，共100人的樣本中，大專程度（含以上）者有40人，非大專程度為60人，大專程度（含以上）者月收入低於5萬者有10人，所有人中月收入低於5萬者有30人，則下列何者正確？              
(A) 大專程度（含以上）者月收入高於5萬者比例為 EQ \F(3, 4 ) 
(B) 月收入低於5萬者，其為非大專程度者之比例為 EQ \F(2, 3 ) 
(C) 月收入高於5萬者，其為大專程度（含以上）者之比例為 EQ \F(3, 7 ) 
(D) 學歷與所得無關           (E) 學歷與所得有關
3. 擲一枚均勻硬幣4次，恰好出現
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次正面的機率記為
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。擲一枚均勻硬幣8次， 
恰好出現
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次正面的機率記為
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。則下列何者正確？              
(A) 
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(E) 
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中的最大值是
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4.已知
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，下列何者正確？                 
(A)已知
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，則
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的最大值為6  (B)已知
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，則
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(C) 已知
[image: image19.wmf]3212

xy

+=

，則
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的最小值為 
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(E) 設
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，則
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二、填充題(每題6分，共48分)
1. 不論x為任何實數，函數
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之圖形恆在直線
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的下方，
則實數a的範圍為                    
2. 某班抽考英文與數學兩科，英文及格的有
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，數學及格的有
[image: image28.wmf]2

5

，而英文或數學至少有

一科及格的有
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。已知某生英文及格時，求其數學也及格的機率             

3. 不等式 
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  的解為                      

4. 已知甲說謊的機率為0.3，乙說謊的機率為0.4。今投擲一枚公正硬幣，則甲、乙二人

都說出現正面的機率為              

5. 設
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的解為                    
6. 設
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7. 
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，已知
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的最大值為                        

	8. 右圖係一電路圖，其中A、B、C均為繼電器。已知每個繼電器通電的機率均為
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，且三者功能互不影響。試求電流能流通的機率為                
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三、計算題(每題10分，共20分。無計算過程不予計分)

1. 武陵鋼鐵公司欲將兩種大小不同的甲、乙鋼板截成A、B、C三種規格。甲鋼板一片可截成2個A、1個B、1個C共四件。乙鋼板一片可截成1個A、2個B、3個C共六件。若欲得A、B、C三種規格的成品至少各15、18、27件。已知甲鋼板一片要50元，乙鋼板一片要35元。試問甲、乙鋼板各要多少片，才能滿足所需且成本花費又最少？
2. 武陵公司所生產的產品，存放在甲、乙兩倉庫分別有40單位、50單位，現在市場A、

市場B分別的需要量是30單位、40單位，下表是各倉庫運輸到各市場的每單位運輸成本：

	
	      市場A
	      市場B

	      倉庫甲
	       100 元
	       140 元

	      倉庫乙
	       120 元
	       150元


在滿足A、B市場的需求下，應如何分配才可最節省運輸成本？

_1293089992.unknown

_1293090038.unknown

_1293090097.unknown

_1293090122.unknown

_1293090183.unknown

_1293090055.unknown

_1293089995.unknown

_1293090021.unknown

_1293089993.unknown

_1293002600.unknown

_1293005850.unknown

_1293006046.unknown

_1293087926.unknown

_1293089991.unknown

_1293089519.unknown

_1293087784.unknown

_1293087783.unknown

_1293002602.unknown

_1293002676.unknown

_1293002702.unknown

_1293002726.unknown

_1293002650.unknown

_1293002601.unknown

_1139084434.unknown

_1293002566.unknown

_1293002599.unknown

_1194632009.unknown

_1194633889.unknown

_1293002477.unknown

_1193992694.unknown

_1194003621.unknown

_1097431485.unknown

_1139084433.unknown

_1097431542.unknown

_1097431447.unknown

